



OBČINA BRASLOVČE
ŽUPAN
OBČINSKI SVET

3314 BRASLOVČE

☎ 03 5832546

✉ E-mail: gzzsd.mozirje@gmail.com

GASILSKA ZVEZA PREBOLD
GASILSKA ZVEZA ŠALEŠKE DOLINE
GASILSKA ZVEZA ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE
GASILSKA ZVEZA ŽALEC

Stev.:

Datum: 31. 03. 2015

Zadeva: REGIJSKI POLIGON ZA USPOSABLJANJE GASILCEV ŽOVNEK

Spoštovani!

Del sredstev gasilske doplačilne znamke se bo v bodoče namenil za izgradnjo regijskih poligonov (sklep poveljstva GZS na 10. seji dne 16. 9. 2014). Financiranje izgradnje bi delno pokrili s sredstvi požarnega sklada, kandidirali pa bomo tudi za evropska sredstva. Ocenjena investicija je ranga 100.000,00 EUR po poligonu.

Vrstni red izgradnje bo odvisen od zagotavljanja zemljišča. Na regijah je potrebno zagotoviti zemljišča, ki bodo komunalno urejena (voda, hidranti, elektrika, kanalizacija).

Regijski poligon za usposabljanje gasilcev je namenjen praktičnemu usposabljanju gasilcev na regijski oziroma lokalni ravni. Usposabljanje izvajajo inštruktorji usposobljeni v Izobraževalnem centru za zaščito in reševanje. Prav tako služi regijski poligon za usposabljanje ostalih pripadnikov sil za zaščito in reševanje. Kot usposabljanje razumemo tako osnovno usposabljanje, kot tudi obnavljanje in nadgrajevanje že osvojenih znanj in veščin. Ker na regijskem poligonu delujejo inštruktorji iz vrst gasilcev in drugih struktur zaščite in reševanja, pomeni tak poligon tudi spodbudo za aktivnejše delo posameznikov na regijskem oziroma lokalnem nivoju. Tako spodbujamo posameznike, da obnavljajo, poglobljajo in širijo svoje strokovno znanje na področju gasilstva ter zaščite in reševanja. Istočasno spoznavajo strukturo, sposobnost in opremljenost enot, njihovo usposobljenost in pripravljenost za delo.

Ker deluje poligon na lokalni ravni omogoča pogostejšo udeležbo posameznika na usposabljanjih ali po gasilsko – na praktičnih vajah. Organiziranje usposabljanja na lokalni ravni predstavlja bistveno znižanje stroškov. Vaje na regijskem poligonu bodo organizirane kot enodnevna srečanja. Ker je poligon blizu kraja bivanja niso potrebna daljša potovanja v centre za izobraževanje s čimer prihranimo stroške prevoza in čas potovanja in ne potrebujemo nastanitvenih kapacitet. Za usposabljanje na regijskem poligonu bodo gasilci uporabljali lastno opremo iz svojih gasilskih vozil, ter se tako natančneje seznanjali z orodjem in opremo s katero razpolagajo in njeno razporeditvijo v gasilskih vozilih. Pogostejša uporaba opreme pa pomeni tudi pogostejši nadzor nad njenim stanjem. V prilogi je idejna zasnova poligona.

Na območju Savinjsko Šaleške regije (teritorij upravnih enot Žalec, Mozirje in Velenje) smo intenzivno pristopili k iskanju primerne zemljišča in opravili ogled. Najugodnejša lokacija po več kriterijih bi bilo bivše gnojišče in bazeni za gnojnico v okviru kompleksa Žovnek, površine približno 0,5 ha (priložene fotografije). Lastništvo oziroma brezplačen dolgotrajni najem bi morali prenesti na gasilsko organizacijo, ki bo s poligonom tudi upravljala. V konkretnem primeru bi bilo za to najprimernejše PGD Braslovče.

Podrobnejša pojasnila in razlage vam bomo predstavili v primeru povabila na sejo OS.

Z gasilskim pozdravom: Na pomoč!

Poveljnik SŠ regije
Franc Rančigaj

IDEJNA ZASNOVA POLIGONA

